

## न्यूज कार्नर

### अवैध भंडारण पर खिलाफ कार्यवाही, 4 डंपर जब्त



**जागरण होशंगाबाद।** जिला प्रशासन द्वारा अवैध उत्खनन, परिवहन एवं भण्डारण के खिलाफ लगातार कार्रवाई की जा रही है। शनिवार को विकासखण्ड बाबई में एसडीएम आदित्य रिछारिया के निर्देशन में राजस्व एवं हेमगाई की टीम ने कार्रवाई करते हुए अवैध भण्डारण करते पाए गए 4 डंपर जब्त किए गए हैं। जप्त वाहनों को धाना बाबई परिसर की अभिरक्षा में खड़ा किया गया है। जप्त वाहनों पर रेत निरुद्ध 2019 जिनमां के अंतर्गत प्रकरण पंजीबद्ध किये जाकर सक्षम न्यायालय में प्रस्तुत किये जायेंगे। बाबई में की गई कार्रवाई के दौरान तहसीलदार आलोक पारे, नायब तहसीलदार अतुल श्रीवास्तव एवं हेमगाई की टीम मौजूद रही।

### दीवान हाउसिंग फाइनेंस कंपनी ने प्रदेश में कई लोगों को ठगा

**जागरण होशंगाबाद।** दीवान हाउसिंग फाइनेंस कंपनी जिसका मुख्यालय मुंबई में है उसके द्वारा समीर कांठालीय मध्यप्रदेश भोपाल में खोलकर प्रदेश के एवं राजधानी के कई लोगों की जमा पूंजी लालच देकर ठगा जा रहा है। जिन लोगों ने कंपनी में अपना पैसा लगाया है उनके पैसे की जा तो वापसी की जा रही ना ही उस पर अनुबंध शर्तों के अनुसार दिए जाने वाले ब्याज की राशि का भुगतान नहीं किया जा रहा है। प्रदेश में ऐसे सैकड़ों लोगों ने उक्त कंपनी के किरायाकलापों और ठगी से परेशान हैं। सेमी गवर्नमेंट एम्पलाइज फेडरेशन के प्रांत अध्यक्ष अनिल बाजपेई ने जानकारों से चर्चा कर संबंधित कंपनी के प्रबंधन के खिलाफ कानूनी कार्रवाई करने का बात कही है। श्री बाजपेई ने कहा कि जब्त ही इस मामले को न्यायालय में ले जाया जाएगा।

### होशंगाबाद हेल्पलाइन ने किया सीताराम बाबा का अंतिम संस्कार



**जागरण होशंगाबाद।** माँ नर्मदा की परिक्रमा कर सिकंदर हाउस घाट पर करीब दो वर्षों से रहकर नर्मदा की सेवा कर रहे सीताराम बाबा का शुक्रवार शाम घाट पर निधन हो गया था। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर शव को पीएम के लिये जिला अस्पताल भेजा दिया था। शनिवार को पोस्टमार्टम के बाद प्रशासन द्वारा होशंगाबाद हेल्पलाइन को पार्थिव शरीर दिया गया, जिसके बाद सीताराम बाबा का अंतिम संस्कार रात घाट पर विधिवत तरीके से किया गया। माँ नर्मदा से सीताराम बाबा की पुण्य आत्मा को शांति प्रदान करने की प्रार्थना की गई।

### कल से शुरू होगी रामलीला, मंच की तैयारियां पूर्ण

**जागरण होशंगाबाद।** नगर में 139 वर्षों से लगातार आयोजित होने वाले श्रीराम लीला महोत्सव प्रतिवर्ष सेठानी घाट व दशहरा मैदान पर आयोजित किया जाता था, किन्तु इस वर्ष कोरोना महमारी के कारण इसका स्वरूप छोटा कर दिया गया है। शासन के निरुद्धानुसार एवं कोरोना की गाइड लाईन के अनुसार यह कार्यक्रम 18 दिवसीय न होकर 10 दिवसीय आयोजन के रूप में किया जा रहा है। इस वर्ष रामलीला 19 अक्टूबर से प्रारंभ होकर 28 अक्टूबर को समाप्त होगा। जिसमें 26 अक्टूबर को दशहरा मैदान पर कर्मशः कुंभकरण, मेघनाद एवं रावण के पुतलों का भी सोशल डिस्टेंसिंग के परिपालन में दहन किया जायेगा। शासन के निरुद्धानुसार श्रीराम बारात एवं दशहरा का रात्रि जागरण का कार्यक्रम स्थगित कर दिया गया है। रामलीला महोत्सव समिति के संयोजक प्रशांत दुबे मुन्नू ने बताया कि 19 अक्टूबर से प्रतिदिन शाम 7:30 से सेठानी घाट पर आयोजन होगा। जिसमें 19 अक्टूबर को श्री शंकर विवाह नारद मोह, 20 को श्री मनुचरित श्रीराम जन्म, 21 को ताड़का वध, 22 को पुष्प वाटिका वनूष वज्र, 23 को श्री रामवनवास और दशरथ मरण, 24 को भरत मिलाप सीताहरण, 25 को सुग्रीव भ्रंश लंका दहन, 26 को लक्ष्मण शक्ति, कुंभकरण वध, मेघनाद वध रावण वध, 27 को उत्तर भरत मिलाप, श्रीराम राज्यभिषेक, 28 को हवन शांति के साथ समाप्त होगा।

## टीसी लेने गये युवक से स्कूल संचालक ने की अभद्रता, अजाक थाने में की गई शिकायत

**जागरण होशंगाबाद।** अपने दोस्त के साथ बच्चे की टीसी लेने गये एक युवक को सिंगडेलस स्कूल संचालक ने जाति सूचक शब्द के साथ गाली गलौज कर आपमानित कर दिया। युवक ने ने हरिजन थाने में स्कूल संचालक के खिलाफ शिकायत दर्ज कराई है। मीनाक्षी चौक निवासी शिकायतकर्ता गोविंदा गोदरे अपने दोस्त ज्ञानसिंह भदौरिया के साथ उसके बच्चों की टीसी लेने कुलामढ़ी रोड स्थित सिंगडेलस हायर सेकेंडरी स्कूल गुरुवार 15 अक्टूबर को गये थे। स्कूल में मौजूद स्टाफ द्वारा ज्ञानसिंह से कहा कि बच्चों की 15-15 हजार रूपए फीस जमा करो, उसके बाद ही टीसी दी जाएगी। इस दौरान ज्ञान सिंह के साथ गये गोविंदा गोदरे ने स्कूल स्टाफ से कहा कि कोरोना काल में बच्चों की पढ़ाई नहीं हुई और न

ही स्कूल के द्वारा ऑनलाइन पढ़ाई करवाई गयी। इसके बाद भी स्कूल फीस ली जा रही है। इस दौरान स्कूल स्टाफ ने बीच में बोलने को लेकर अभद्रा की और कहा कि आप बीच में बात नहीं

### स्कूल संचालन का कहना, कोई अपशब्द नहीं कहे, शिकायत निराधार है

करें, चुपचाप हो जायें। शिकायतकर्ता ने कहा कि मैं ज्ञानसिंह का दोस्त हूँ और उनके साथ स्कूल आया हूँ। इसलिए बीच में बोल रहा हूँ। स्कूल में स्टाफ के बीच में कहा सुनी हो रही थी। इसी दौरान स्कूल संचालक चर्तजी आ गये जिस पर

गोविंद गोदरे ने अपने मेरे मित्र के बच्चे की टीसी देने का निवेदन किया। इसके बाद स्कूल संचालक चर्तजी भड़क गये और गोदरे के साथ जाति सूचक शब्द कहे और कहा कि तु स्कूल के अंदर कैसे आ गया। शिकायतकर्ता गोविंदा गोदरे ने कहा कि स्कूल संचालक ने मेरे साथ जाति सूचक शब्दों के साथ बेइज्जती की। जाति सूचक शब्द सुनने के बाद मैं खुद को अपमानित होना महसूस कर रहा हूँ। शिकायतकर्ता गोविंदा गोदरे ने अजाक थाने में शिकायत करते हुए टीआई से कहा कि स्कूल संचालक के खिलाफ प्रकरण दर्ज किया जाये और वैधानिक कार्यवाही कर न्याय दिलाया जाये। इधर इस मामले में स्कूल संचालक का कहना है कि इस प्रकार की कोई घटना नहीं हुई। शिकायत निराधार है।

## नवरात्र शुरू: देवी मंदिरों में जल चढ़ाने पहुंचे श्रद्धालु देर रात तक चला प्रतिमा स्थापना का सिलसिला

### अनेक स्थानों पर हुई आदिशक्ति की विधि-विधान से स्थापना, धार्मिक अनुष्ठान शुरू

### नर्मदा के घाटों पर भी रही श्रद्धालुओं की भीड़

**जागरण होशंगाबाद।** कोरोना संक्रमण के बावजूद नवरात्रि को लेकर समूचे नर्मदांचल का माहौल धर्ममय बन गया है। अश्विन शुक्ल पक्ष की प्रतिपदा तिथि शनिवार से नवरात्रि पर्व उत्साह एवं धूमधाम के साथ शुरू हो गया। शहर के सार्वजनिक स्थलों पर देवी प्रतिमाओं के विभिन्न स्वरूपों की स्थापना पूरे विधि-विधान एवं आस्था के साथ की गई। देवी मंदिरों में अल सुबह से मातारानी को जल चढ़ाने का सिलसिला शुरू हो गया। शाम के समय देवी मंदिर में दर्शनों के लिये देर रात तक श्रद्धालु पहुंचते रहे। नर्मदा के घाटों पर भी श्रद्धालुओं की भीड़ देखी गई। वहीं देवी धाम सलकनपुर जाने के लिये भक्तों का उत्साह देखा गया। वहीं सतरासा स्थित काली मंदिर में माँ की महाआरती की गई। नगर सहित ग्रामीण अंचलों में सुबह से लेकर रात तक सार्वजनिक स्थानों पर आदिशक्ति माँ जगदम्बा को सुंदर एवं



मनमोहक विशाल प्रतिमाओं की स्थापना की गई। श्रद्धालुओं द्वारा ढोल नगाड़ों के साथ माँ की प्रतिमाएं शहर के मुख्य मार्गों से दिन-भर निकाली गईं और पंडालों में प्रतिमाओं की स्थापना का क्रम देर रात तक चलता रहा। श्रद्धालुओं के द्वारा शुभ मुहूर्त में पंडालों में जगत जननी की स्थापना की गई। पर्व को लेकर दुर्गा उत्सव समितियों कोविड-19 के तहत शासन द्वारा जारी गाईड लाईन को

देखते हुए पंडाल तैयार किये गये एवं विशेष विद्युत साज-सज्जा की गई। शहर में कई स्थानों पर दुर्गा उत्सव समितियों द्वारा आकर्षक विद्युत साज सज्जा से पंडालों की सजाया गया है। कई जगहों पर लाइट डेकोरेशन का कार्य जोर शोर से चल रहा है। प्रमुख रूप से एकता चौक, सरफा बाजार, इतवाजा बाजार, कसेरा मोहल्ला, जुमेराती, राजा मोहल्ला, होली चौक, रसूलिया,

### सलकनपुर पदयात्रियों के लिये सोशल डिस्टेंसिंग के साथ लगाया स्टाल, स्वल्पाहार की व्यवस्था की

जिला मुख्यालय से करीब चालीस किलोमीटर दूर स्थित माता विजयासन के सलकनपुर देवी धाम में नवरात्रि के पूर्व से ही श्रद्धालुओं के जल्थे पहुंचना प्रारंभ हो गये थे। वहीं शनिवार को प्रथम दिन हजारों श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ने लगी, श्रद्धालु माता के दरबार में व्रत रखकर पदयात्रा करते हुए पहुंच रहे हैं। वहीं दूर-दराज से आने वाले लोग अन्य साधनों से माँ के दरबार में पहुंच रहे हैं। सलकनपुर पदयात्री सेवा समिति द्वारा एनएच-69 नर्मदा पुल के पास सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करते हुए लोगों को स्वल्पाहार, चाय एवं जलपान आदि की व्यवस्था की गई है। पहले दिन पूर्व विधायक गिरिजाशंकर शर्मा, डा. वैभव शर्मा, गोवर्धन यादव ने लोगों को जलपान कराया।



एसपीएम, सदर बाजार, कोठीबाजार, कोरीघाट, बालागंज, रेलवे फाटक, मोरछली चौक, ग्वालटोली सहित आसपास के ग्रामीण अंचलों में माँ की विशाल झांकिया सजाई गई हैं। नवरात्रि के प्रथम दिन शनिवार को अल सुबह से नर्मदा नगरी के विभिन्न देवी

मंदिरों में जल चढ़ाने के लिए महिला पुरुष और बच्चों की भीड़ देखी गई। हालांकि कोरोना संक्रमण के चलते मंदिर प्रबंधन द्वारा सीमित संख्या में लोगों को दर्शन कराये गये। नवरात्र पर्व को लेकर समूचे नर्मदांचल में पुलिस व्यवस्था अलर्ट है।

## आटो में सागौन की 17 चरपट ले जाते 3 आरोपी पकड़ाए, तीनों पर प्रकरण दर्ज

### शनिवार तड़के हुई कार्यवाही, जंगलों में चल रही कटाई

**जागरण होशंगाबाद।** आटो में सागौन की चरपटे भरकर तस्करी कर रहे वन माफियाओं को वन विभाग की टीम ने पकड़ा है। मुखबिर की सूचना मिलने पर बुदनी वन विभाग व पुलिस की संयुक्त टीम ने शनिवार को सागौन से भरे आटो सहित तीन आरोपियों को पकड़ा है। वन विभाग ने तीनों आरोपियों के खिलाफ वन अधिनियम की धारा के तहत प्रकरण दर्ज कर मामले को जांच में लिया है। वन विभाग से मिली जानकारी के मुताबिक बुधनी वन परिक्षेत्र के जंगलों में वन माफिया चोरी छिपे सागौन के पेड़ की अवैध कटाई करने के बाद उसका परिवहन चोरी छिपे कर रहे हैं। मुखबिर से सूचना मिलने के बाद वन विभाग और पुलिस की संयुक्त टीम ने बुदनी वन परिक्षेत्र के जोशीपुर मार्ग से आटो क्रमांक क्रमांक



एमपी 05-आर-3785 में अवैध रूप से सागौन की चरपटे भरकर परिवहन की जा रही थी। वन विभाग और पुलिस की संयुक्त टीम ने शनिवार तड़के 5 बजे सागौन की तस्करी करने वाले तरन वन माफियाओं को आटो सहित पकड़ा है। आटो में सागौन की 17 चरपटे भरी हुई थी। जो 0.366 घन मीटर हैं, जब्त लकड़ी की कीमत लगभग 14 हजार रुपए बताई जा रही है। आरोपी बासपुर

निवासी सोनू जाटव, बाघवाडा निवासी देशराज जाटव और धराराज आदिवासी को आटो के साथ सागौन की चरपटों के साथ गिर तार किया है। वन विभाग ने तीनों आरोपियों के खिलाफ वन अधिनियम की धारा के खिलाफ प्रकरण दर्ज कर मामले को जांच में लिया है। वहीं आरोपियों से जब्त आटो की राजसात को कार्यवाही की जाएगी।

### इनका कहना है

आटो में सागौन की चरपटे भरकर परिवहन करने की सूचना मिली थी। पुलिस और वन विभाग की संयुक्त टीम ने जोशीपुर मार्ग से रंगी हाथों सागौन की तस्करी करने वाले तीन आरोपियों को आटो के साथ पकड़ा है। तीनों आरोपियों को न्यायालय पेश किया है।

शिवापाल पिपरदे, रंजर

## रंजिश के चलते युवक पर जानलेवा हमला, पुलिस के हत्ये चढ़ा आरोपी

### टीआई की सक्रियता से घटना के चंद घंटों में ही आरोपी को पकड़ा

**जागरण होशंगाबाद।** पुरानी रंजिश को लेकर एक बदमाश ने दूसरे युवक पर तलवार से जानलेवा हमला कर दिया। इस हमले से युवक के सिर में गंभीर चोट आई है। घटना शुक्रवार रात साढ़े 11 बजे की बताई जा रही है। हमले की सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और घायल युवक को तुरंत इलाज के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया है। हालांकि पुलिस ने तलवार से युवक पर हमला करने वाले आरोपी को गिर तार कर थारा 307 के तहत प्रकरण दर्ज कर मामले को जांच में लिया है। बाबाई पुलिस के मुताबिक टांडा मोहल्ला निवासी अनवर पिता चंदे खा (43) शुक्रवार रात को 11:30 बजे जरूरी काम से बालाजी कालोनी गया था। इसी दौरान उसे मिट्टी खां पिता मुस्ताक खां (40) मिल गया दोनों के बीच में पुरानी रंजिश को लेकर विवाद होने लगा। इसी बीच आरोपी मिट्टी खां ने तलवार से अनवर पर जनलेवा हमला कर फरार हो गया। वहां अनवर के चिल्लाने की आवाज आने पर वहीं खड़े पिंकी उर्फ हेमंत यादव और इरशाद खा सभी ने मिलकर घायल अनवर को लेकर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचे। पुलिस को जनलेवा हमले की सूचना मिलने पर पुलिस घायल के



बयान लेने के लिए अस्पताल पहुंची। उसे जिला अस्पताल रेफर कर दिया था। पुलिस ने आरोपी मिट्टी खां पर 294 व 307 जानलेवा हमले का प्रकरण दर्ज कर मामले को जांच में लिया था। मामले की गंभीरता को ध्यान में रखते हुए आरोपी मिट्टी खां को गिर तार कर लिया। आरोपी के पास से जनलेवा हमला करने वाली तलवार भी पुलिस ने बरामद कर ली है। उप निरीक्षक खुमान सिंह पटेल, सुरेंद्र बटकर, प्रधान आरक्षक मनोज सिंह, आरक्षक उर्पेद, प्रकाश सिंह चौहान, कपिल जाट, प्रभाकर चौधरी, मनीष सोनी, गोपाल चौधरी की मु य भूमिका रही है।

**इनका कहना:-** पुरान रंजिश को लेकर एक युवक पर तलवार से जानलेवा हमले करने वाले आरोपी को गिर तार कर लिया है। हमले में प्रयुक्त तलवार भी उससे बरामद कर ली है। आरोपी के खिलाफ 307 के तहत प्रकरण दर्ज कर मामले को जांच में लिया है।

आशीष सिंह पवार, टीआई बाबाई

### 23 नए मरीज मिले, 38 ठीक होकर डिस्चार्ज

**जागरण होशंगाबाद।** कोरोना का संक्रमण लगातार जिले में फैल रहा है। शनिवार को जिले में कोरोना के 23 नए मरीज सामने आए हैं। वहीं 439 व्यक्तियों की रिपोर्ट नेगेटिव आई है। इसके अलावा 38 मरीज ऐसे हैं जो कोरोना से ठीक होकर उन्हें डिस्चार्ज किया गया है। अब जिले में कोरोना से मौत की संख्या 40 हो गयी है। स्वास्थ्य विभाग से मिली जानकारी के मुताबिक शनिवार को जिले में 23 कोरोना पॉजिटिव एम मरीज मिले हैं। जिले में अब तक कोरोना के एकटिव केस की संख्या का आंकड़ा 172 है। जिले में अब तक कोरोना की संक्रमित मरीजों के जांच के लिए 26368 संपल ले चुके हैं।

इसमें से 25684 मरीजों की रिपोर्ट आ चुकी है। 1437684 मरीजों की रिपोर्ट आना बाकी है। जिसमें से 22395 मरीजों की रिपोर्ट नेगेटिव है। इसमें से जिले में 40 मरीजों की कोरोना से मौत हो चुकी है। मालूम हो कि जिले में अनालक के बाद प्रतिदिन मरीजों की संख्या बढ़ रही है। हालांकि जिला प्रशासन द्वारा मास्क न लगाने वालों पर आये दिन कार्यवाही भी की जा रही है। लेकिन आम लोग कोरोना की गाइड लाईन का पालन नहीं कर रहे हैं। जिससे मरीजों की संख्या बढ़ रही है।

## कृषि मंडी मे मूंग की हरियाली छाई, धान ने भी दे दी दस्तक



**जागरण, पिपरिया।** कृषि उपज मंडी मे मूंग की अत्यधिक आवक के कारण चारों ओर हरियाली छा गई है। वहीं नई धान ने भी दस्तक दे दी है। शुरूआत मे दो चार ट्राली से धान आना शुरूहो गई है जो कि अब धीरे धीरे गति पकडेगी। वहीं मंडी मे मूंग के भावमे पिछले दिने आई तेजी के बाद पुनः लौटते दिख रहे है। मूंग के भाव 7हजार 500 रूपये के लगभग अधिकतम हुए है। मंडी प्रांगण मे 24 शेडो व मंडी के बाहर एक शेड पर मूंग की लगभग 13 हजार क्विंटल की आवक रही। पिछले वर्ष की अपेक्षा इस वर्ष मूंग 7 लाख 10 हजार क्विंटल से अधिक आ चुकी है।

पिछले वर्ष मूंग 6 लाख 35 हजार क्विंटल पूरे सीजन मे आई थी। मंडी सचिव राघवेंद्र राठोड ने बताया कि मूंग कीबंफर आवक के बीच व्यवस्था बनाने मे कुछ दिक्कत आ रही है परंतु नीलामी मे तौल समय पर हो जाने से व्यवस्था दुरुस्त है। मूंग मे तेजी मंदी का दौर चल रहा है। अन्य अनाजों मे मक्का, चना की भी आवक बनी है। वहीं नई धान की ट्रालियां भी आना शुरू हो गई है। धान की आवक को आगामी समय को देखते हुए मूंग की नीलामी अंदर के शेडो पर ही किये जाने की व्यवस्था बनायी जा रही है। वहीं धान सहित अन्य अनाज की नीलामी बाहर के शेडो पर होगी।

## चार मंडल की में हुई में किसानों को कृषि सुधार विधेयक का समझाया महत्व

**जागरण होशंगाबाद।** प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा कृषि सुधार विधेयक 2020 पारित किया गया। कृषि सुधार विधेयक पारित होने पर किसान मोर्चा पूरे जिले में घर-घर संपर्क अभियान, गांव की चौपाल पर चर्चा, जिले के बुद्धिजीवियों के साथ वेबीनार तथा प्रचार वार्ता के माध्यम से किसान के बीच जाकर जनजागरण अभियान चला रहा है। शुक्रवार को किसान मोर्चा कार्यकर्ताओं ने खापरखेड़ा, पिपरिया ग्रामीण एवं आरी मंडल में वैदिक आयोजित की। वहीं शनिवार को डोलरिया के ग्राम भट्टी में मुख्य वक्ता और जिला उपाध्यक्ष संदेश पुरोहित ने भाजपा सरकार और उनके द्वारा उठाए गए किसान हितेषी प्रयासों की जानकारी देते हुए किसान मोर्चा के सभी कार्यकर्ताओं को जन जन तक पहुंचने के लिए प्रेरित किया। मोर्चा जिला महामंत्री उमेश पटेल ने कृषि सुधार विधेयक 2020 और भाजपा किसान मोर्चा की भूमिका पर प्रकाश डालने के साथ साथ कृषि सुधार विधेयक की उपयोगिता बताई। मोर्चा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य योगेंद्र राजपूत ने कृषि सुधार विधेयक 2020 की उपयोगिता के साथ-साथ विश्वक के भ्रामक प्रचार को नकारते हुए किसान मोर्चा के कार्यकर्ताओं से बिल के समर्थन में गांव-गांव जाने का आह्वान किया है।

## राष्ट्रीय वेबीनार में बच्चों के कैरियर निर्माण पर चर्चा

**जागरण होशंगाबाद।** राष्ट्रीय तेली साहू महासंगठन द्वारा शनिवार को नवरात्रि के प्रथम दिवस बच्चों के कैरियर निर्माण में भूमिका विषय को लेकर वेबीनार का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में विषय विशेषज्ञ के रूप में रिंकी नीलेश साहू एवं योगिता नीरज साहू उपस्थित थी। कार्यक्रम की होस्टिंग जिला उपाध्यक्ष युवा प्रकोष्ठ गौरव सेठ ने की। कार्यक्रम में विभिन्न जिलों एवं प्रदेशों से महिलाओं ने सहभागिता की, जिनमें मंजू साहू कोटा राजस्थान, संख्या साहू सागर, पूजा साहू बनखेड़ी, शोभा साहू भोपाल, शिखा जैन नागपुर, मोनिका खरगोन, सुनीता साहू, दीप्ति सेठ, प्रिया साहू, भोपाल से प्राची सेठ, सुनीता साहू, गरिमा सेठ, सीमा साहू, पूर्वी साहू, निशा साहू होशंगाबाद, शीला गुप्ता प्रमुख रूप से उपस्थित थीं। कार्यक्रम में रिंकी नीलेश साहू ने महिलाओं को वर्तमान समय के हिसाब से अपने आप को अपडेट करने के लिए प्रेरित किया एवं लैटेस्ट ट्रेंड एवं टेक्नोलॉजी के बारे में महिलाओं को जानकारी दी। योगिता नीरज साहू ने बताया कि प्राचीन काल से मातृशक्ति ही बच्चों की प्रथम गुरु है एवं बच्चों की संस्कारधानी है। सभी



उपस्थित महानुभाव में महिलाओं द्वारा कार्यक्रम में दी गई जानकारी का लाभ लिया एवं बताया कि इस प्रकार के कार्यक्रम समाज में शिक्षा एवं विकास में मील का पत्थर साबित होंगे, जिसमें महिलाओं की भूमिका अग्रणी होगी। कार्यक्रम में सामाजिक लोगों ने भी अपने अनुभव साझा किए, जिसमें मुख्य संरक्षक कैलाशनाथ, किशोर साहू, बाबूलाल साहू, नितेश साहू, हेमंत साहू, दीपक साहू, उदय सेठ, केशव साहू, नित्यांशु साहू, हिमांशु साहू, सपन साहू, विनोद साहू सहित समाज के लोग शामिल हुए।